

“社会妈妈”唐贞积小善、成大爱，谢绝一切宴请，发动300多名爱心人士 募集善款作为90岁生日礼物

京江晚报讯 前天下午，90岁的“旗袍奶奶”唐贞老人来到市妇联，将近日筹集的7600元善款捐赠给“社会妈妈”公益项目，以此作为自己90岁生日的礼物。

今年90岁的唐贞是江苏省“最具爱心慈善行为楷模”、镇江市十佳正能量先锋标兵、《京江晚报》评选出的阿里巴巴镇江十大最美家乡人。“社会妈妈”是我市爱心助学公益品牌，唐贞是我市最年长的“社会妈妈”之一。她从2010年加入“社会妈妈”，每年捐款2000元资助两位中学生，2012年开始，每年改为捐款4000元资助8位中学生。从2018年起，她在微信群里发出倡议，邀请爱心人士一起参加该活动。十多年来，唐贞

与帮困助学活动一路相伴相随，已先后资助80多名贫困学子顺利完成学业。

不久前刚过完90岁寿诞的唐贞谢绝了亲朋好友的生日宴请活动，“将钱用到最需要的地方，让贫困的孩子安心读书学习，比什么都好。”热心公益的唐贞打算在90岁生日之际，以爱心募捐的行动来庆生，于是从4月23日起，她在多个微信群里发起“积小善 成大爱”的“社会妈妈”陪伴孩子成长爱心捐款活动，以自己的热情带动身边人。十多天来，305位爱心人士参与捐款，有来自市一院退休的白衣战士和本市150多个单位的爱心人士，以及南京、苏州、无锡、上海、深圳等地的爱心人士，最年长的是百岁老人沈富诚，捐款数额从20

元到百元不等，共同汇成了爱的海洋。“非常感谢大家的支持，300多人踊跃参与捐款，让我度过了一个有意义的生日。”唐贞十分动情地说。

“祝唐老师健康长寿！为唐老师不断带领大家献爱心做好事点赞！”参与捐款的王芳琴说。“唐贞老师关心困境中的学生，发起的捐款活动得到我院许多人的响应，捐款给困境中的孩子们以实际支持，能够温暖并启发孩子们心中的爱心！”市一院退休医生殷晓星说。

“积小善 成大爱”是近年来唐贞自创的慈善品牌，积小善为大善，集小爱为大爱，意在积聚全社会向善的力量，她说：“捐款不在多少，只要人人都献出一份爱，世界就会更美好。”（马彦如）

全市法院首家 心理咨询室 在润州法院揭牌

京江晚报讯 近日，“润心”心理咨询室在镇江市润州区人民法院金山湖人民法庭正式揭牌启用，这也是全市法院系统首家心理咨询室。

此次设立在金山湖人民法庭的“润心”心理咨询室，是润州法院今年重点打造的“同心护苗基地”建设实事项目组成部分之一。该项目邀请镇江市精神卫生中心的两名专家作为常驻心理咨询师，从家庭工作指导、反家暴临时庇护、法律志愿者服务、家风教育、心理疏导等方面提供司法服务，为未成年人司法工作提供有力支撑。

同时，“润心”心理咨询室的建成，还将与法庭原有的“康乃馨”家庭工作室、反家暴临时庇护室、同心法律志愿服务中心、“和润”家风馆共同构成“同心护苗基地”，进一步夯实司法为民的服务平台，不断延伸司法服务触角，推动“我为群众办实事”落实落细。（润萱 朱美娜）

轿车自燃车主不知所措 公交路过司机熟练灭火

京江晚报讯 “车底部冒出浓烟和烈火，吓得我都不知所措，多亏了热心司机解危难。”前天下午，市民赵先生向本报反映了一件感人事，在他遭遇私家车意外自燃的危急时刻，一名212路公交车驾驶员及时相助，成功扑灭了大火。

据了解，事情发生在4日下午5点多，公交三分公司301车队212路公交车驾驶员顾超正在行驶途中，当他驾车靠近陶瓷城公交站台时，左侧窗外响

起了鸣笛声。顾超发现一辆黑色私家车飞驰而过，车辆尾部火星四溅并有浓烟，或许私家车驾驶员还不知道自己的车已经着火。车厢内的乘客也发现了险情，大家都在为私家车驾驶员感到担忧。

当顾超驾驶公交车行驶至丁卯路某商场附近时，发现那辆黑色私家车在左拐车道上等待信号灯，此时私家车底部的火情已经比较严重，浓烟滚滚。私家车车主发现异常后下了车，不知所措，无

奈之下拿起车里的一瓶矿泉水试图灭火，这怎能管用？

此时，自燃的私家车后方车辆纷纷变道。顾超将公交车停好之后，立即拿起驾驶室的大号灭火器冲到私家车旁进行扑救，仅用了不到1分钟的时间，就将私家车燃烧的左后轮和尾部保险杠部位的大火灭掉。为了不耽误乘客的时间，灭完火后，顾超又回到车上继续运营。车厢里的乘客看到这一幕，连连称赞。（丁平 沈湘伟）

推进国企三年改革行动 九华物业启动发展新引擎

“近年来，江苏九华物业发展集团有限公司在市国资委和镇江市城建产业集团的领导下，不断提高自身政治站位，把国企改革三年行动视为九华物业改革转型的政治责任、行动纲领和治病良方。”

去年以来，九华物业明确把国企改革三年行动确定为公司改革发展的“一号工程”，创新思路谋发展，以“划小核算单元”为主线，从规范企业用工模式着手，切实推进“深化改革创新，加快发展转型，全力开创九华物业高质量发展新局面”战略举措，企业市场化转型取得显著成效。

一直以来，江苏九华物业发展集团有限公司都是城建产业集团服务板块主力军，主要从事安置房住宅小区、办公楼宇、广场、便民食堂等物业服务，为江苏省“物业服务行业综合实力50强企业”。2021年，九华物业全年账面合并营业收入11753.77万元，利润总额262.06万元，安置房收费率55.34%，资产盘活率90.08%，成本营收率98.99%，实现国有企业保值增值，为公司改革转型打下坚实基础。

在规范企业用工方面，九华物业在城建产业集团党委的关心和支持下，与多家人力资源公司开展了

十几轮谈判，最终确定了“劳务派遣转劳务外包”方案，与江苏新青年人力资源有限公司合资成立“九春科技服务有限公司”，所有劳务派遣人员纳入九春公司，对外提供专业的“服务采购”，进一步规范了企业用工模式，为集团改革转型破除了障碍。

除了规范企业用工，为了激发公司活力，九华物业还采取了多种自我革新方案：一是划小核算单元，强化算账意识，摸清家底，分析盈亏，将38个物业项目优化整合为18个，实行一区一策，以项目为单位，与九华物业签订年度目标责任书，把压力有效传递到个人，迅速掀起“强管理、抓收费”热潮；二是推进薪酬改革，强化市场化意识，合理拉开薪酬级差，超额完成经营指标的，超额部分15%-20%奖励给项目管理团队分配，充分发挥考核指挥棒作用，有效激发干部职工干事创业热情；三是鼓励干事创业，所有项目实行项目经理负责制，完成年度经营

指标的，项目主任有奖励，超额完成经营指标的，项目管理团队有奖励。四是科技赋能降本增效，与国内优质国企开展战略合作，在九华物业服务区域内安装无感停车系统和智能收费系统，梯控和电子门禁联动，APP实时监控，方便群众的同时，减少了人员支出，收费效率显著提高。

学党史等活动，也成为九华物业日常党建生活的一部分。九华物业党支部通过党员参加一线抗疫、文明城市创建等志愿服务，彰显“五爱好管家”党建品牌形象。支部积极与社区党组织共建，践行“两在两同”开展“我为群众办实事”“红色应急维修队”等活动，有效提升物业服务水平，在行业内树起“红色物业”标杆。2021年，更是荣获年度镇江市文明单位、市国资委系统“四星”先进党支部、第五届“国资骄傲·抗疫先锋”团队，党支部委员被评为国资系统“优秀共产党员”。

朱志伟

